



Η ΣΠΑΡΤΗ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΣΠΑΡΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ • Αλατσάτων 27 Ν. Ιωνία • Τηλ./Fax: 210 27.70.978 • Αρ. φύλλου 31 • Μάιος 2003

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Α.Θ.Π. ΤΟΥ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ Κ.Κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ

Ακόμη συζητείται η επίσκεψη, ύστερα από πρόσκληση της Ενώσεώς μας, στη Στέγη μας της Α.Θ.Π., του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2002.

Εθεωρήθη για το Δήμο της Νέας Ιωνίας ιστορικό γεγονός, αφού για πρώτη φορά από της ιδρύσεώς του, το 1923, από τους ξεριζωμένους συμπατριώτες μας, Οικουμενικός Πατριάρχης επισκέπτετο την προσφυγούπολη.

Το Διοικ. Συμβούλιο της Ενώσεως σε επίσημη τελετή ανεκήρυξε τον Παναγιότατο ως "Επί τιμή Μεγαν Ευεργέτην" για όλα όσα έπραξε υπέρ της ιστορικής μνήμης της Αλησμόνητης πατρίδας Σπάρτης.

Η τελετή εις το Πνευματικό Κέντρο της Ενώσεως άρχισε στις 6:30 μ.μ., με ύμνους της Εκκλησιαστικής Χορωδίας της Ιεράς Μητροπόλεως Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας, υπό τη διεύθυνση του κ. Χάρη Νταραβάνογλου και τραγούδια της πατρίδας Σπάρτης που απέδωσε στο πιάνο ο κ. Στάθης Ουλκέρογλου.

Πρώτος ομιλητής ήταν ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. κ. Κωνσταντίνος. Ακολούθως ομίλησε ο τότε Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Ανδρέας Καφετζής. Τρίτος ανέβηκε στο βήμα ο Πρόεδρος μας κ. Χάρης Σαπουντζάκης, ο οποίος αναφέρθηκε στο ιστορικό της συμβολής του Παναγιότατου με την επίσκεψή Του στη Σπάρτη κ.λπ.

Ακολούθησε ο Γ. Γραμματέας κ. Ηλίας Μωρατόγλου, Εδιάβασε το ψήφισμα του Διοικητικού Συμβουλίου για την ανακήρυξη του Παναγιότατου ως "Επί τιμή Μεγάλου Ευεργέτου". Μετά απενεμήθησαν από τον Πρόεδρο τα εύσημα, ενώ ταυτοχρόνα η Αντιπρόεδρος κα Πην. Δουρμούσογλου Του επέδωσε εικόνα του Αγίου Βαρθολομαίου, έργο της συμπατριώτισσάς μας αγιογράφου κ. Νίκης Σινανίδου.

Αμέσως μετά εχαρίσθη και τάπητας, τύπου "Σπάρτα", που κατασκευάσθηκε από τον συμπατριώτη μας κ. Συμεών Εφραίμογλου.

Η Α.Θ.Π., ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, αντεφώνησε επαινώντας την Ένωση για τις προσπάθειές της και ευλογώντας όλους τους Σπαρταλήδες. Προσέφερε αργυρούν δίσκον στον Πρόεδρο και μια σειρά εκδόσεων του Πατριαρχείου.

Η σεμνή τελετή έφθασε στο τέλος της με τα αποκαλυπτήρια της ειδικής μαρμάρινης πλά-

κας από τον Παναγιότατο, τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο και τον Πρόεδρο, που αναγράφει την ανακήρυξη.

Στον Παναγιότατο, τη συνοδεία του και όλους τους επίσημους παρετέθη δεξίωση στο χώρο της Βιβλιοθήκης.

Σημειώνουμε ότι στην εκδήλωση παρέστησαν ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Χριστόδουλος, επικεφαλής κλιμακίου της Ιεράς Συνόδου, ο σεβ. Μητροπολίτης Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ.κ. Κωνσταντίνος, ο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας (τότε) κ. Ανδρέας Καφετζής, η Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου κ. Όλγα Κατημερτζή, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο κ. Λεων. Κύρκος, ο νυν Δήμαρχος κ. Γιάννης Χαραλάμπους, Πρόεδροι προσφυγικών και άλλων Συλλόγων, και περισσότεροι των χιλίων προσκεκλημένων.

Σημειώνουμε ότι πριν από την τελετή στο χώρο της Ενώσεως είχε τελεσθεί Δοξολογία στον Ιερό ναό των Αγίων Αναργύρων, χοροστατούντος του Παναγιότατου, ενώ μετά ο Οικουμενικός Πατριάρχης έψαλλε τρισάγιο εις τους τάφους των ιεραρχών Μελετίου και Τιμόθεου και του Πρεσβυτέρου Παπαϊωακείμ.

Η Ένωση ειδικά για την επίσκεψη του Παναγιότατου εξέδωσε αναμνηστικό βιβλίο, με τις ομιλίες και πολλές φωτογραφίες, αλλά και με όλα τα στοιχεία της εκδήλωσης. Το βιβλίο αυτό διατίθεται "τιμής ένεκεν".

Η επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχου στην Ένωση μας πήρε ευρεία δημοσιότητα από όλα τα μέσα μαζικής επικοινωνίας και γενικά άφησε άριστες εντυπώσεις.

Για την επιτυχία της εκδηλώσεως εργάστηκαν, επί ένα μήνα σχεδόν, πολλά μέλη της Ενώσεως και φυσικά όλα σχεδόν τα μέλη του Δ.Σ.

Η Α.Θ.Π. εκτιμώντας ιδιαίτερα το έργο της Ενώσεώς μας εκάλεσε να παρευρεθούμε στη Λειτουργία που θα γίνει την 1η Μαΐου 2003 στο ναό του Αποστόλου Παύλου στη Μικρή Αντιόχεια της Πισιδίας (το Γιάλοβατς). Δυστυχώς οι περιστάσεις δεν επιτρέπουν ομαδική παρουσία μας. Έτσι εξουσιοδοτήθηκε ο Ειδικός Γραμματέας μας, μουσικοσυνθέτης και βραβευμένος με το βραβείο Ιπεκταί, κ. Στάθης Ουλκέρογλου, να εκπροσωπήσει την Ένωση σε αυτές τις εκδηλώσεις που οργανώνονται εκεί από το Πατριαρχείο και πολλούς άλλους φορείς που ακολουθούν τα ίχνη της πορείας του Αποστόλου Παύλου.



Ο Παναγιότατος Οικουμενικός Πατριάρχης μεταξύ του Μακαριότατου Αρχιεπισκόπου και του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου μας.

ΣΠΑΡΤΑΛΗΔΙΚΑ...

Η ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΡΤΗΣ γιορτάζει τα 70 χρόνια της

Εφέτος η Ένωση Σπάρτης Μ. Ασίας ολοκληρώνει 70 χρόνια συνεχούς και αδιάλειπτης παρουσίας στον ευρύτερο χώρο της Νέας Ιωνίας, ως Σωματείο που υπηρετεί τον Πολιτισμό, την Ιστορική μνήμη, την Κοινωνική ευαισθησία.

Όταν λέμε "ευρύτερο χώρο" φυσικά εννοούμε την Αθήνα, τον Πειραιά και τους περίεξ δήμους, αλλά και ολόκληρο τον Ελλαδικό χώρο (Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Ρόδο, Κρήτη, Ναύπλιο, Γύθειο, Σέρρες, Γρεβενά, Καστοριά κ.λπ), όπου υπάρχουν μέλη της Ενώσεως που συνέβαλαν και συμβάλλουν κι αυτά στην πρόοδο της.

Όπως λέμε στα βιβλία μας η Ένωση Σπάρτης, με τη σημερινή της δομή, ιδρύθηκε, το 1933, στη Νέα Ιωνία. Ουσιαστικά όμως, σε προδρομική μορφή, ανατρέχει η ίδρυσή της στα πρώτα χρόνια του ξεριζωμού (1923-1925) με κινήσεις που άλλοτε είχαν έδρα την Αθήνα, άλλοτε τη Νέα Ιωνία, όπου εγκαταστάθηκε τελικά η μεγάλη μάζα των Σπαρταλήδων, κι ακόμη-ακόμη στα χρόνια πριν από την Καταστροφή, όταν στη πρωτοπολιτεία Σμύρνης είχε ιδρυθεί ο "Σύλλογος των Πισιδών", το 1913.

Η προσφορά της Ενώσεως, όλα αυτά τα χρόνια, δεν μπορεί ν' αποτιμηθεί μέσα σε λίγες σειρές. Ο αναγνώστης ας ανατρέξει στα παλαιότερα φύλλα της εφημερίδας μας "Σπάρτη της Ανατολής", στο ειδικό αφιέρωμα των "7 ημερών" της "Καθημερινής", σε μια σειρά δημοσιεύματα σε τοπικά έντυπα, αλλά και στις εκδόσεις των βιβλίων μας, για να πάρει, όχι βέβαια πλήρη, αλλά πάντως ικανή πληροφόρηση.

Γι' αυτήν την πολλαπλή συνεισφορά της, άλλωστε, εκτός των άλλων τιμητικών διακρίσεων που της έγιναν, βραβεύθηκε το 1992 και από την Ακαδημία Αθηνών.

Τα χρόνια περνούν, όμως η Ένωση ούτε ξεθωριάζει, ούτε παροπλίζεται. Συνεχίζει ακμαία και δυνατή. Τελευταίο δείγμα της διάθεσής της να μην υποκύψει στις πιέσεις των καιρών, που δεν συγχωρούν τέτοιες μορφές εθελοντικές εστίες αντίστασης, το μεγάλο έργο στερέωσης εξωραϊσμού και αναδιαμόρφωσης των χώρων του Πνευματικού Κέντρου της και η πρόσκληση και η επακολουθήσασα αποδοχή κι επίσκεψη-ευλογία του Οικουμενικού Πατριάρχου Κων/λεως κ.κ. Βαρθολομαίου στην Στέγη της.

συνέχεια στη σελ. 2



ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ
NINA TOURS LTD.

TRAVEL TOURIST & TRANSPORT AGENTS (N.T.O.G. LICENSE No 539774)

ΤΑΞΙΔΙΑ
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΣΠΑΡΤΑΛΗΔΙΚΑ...

συνέχεια από τη σελ. 1

Ο απολογισμός του έργου της 70ετίας προγραμματίζουμε, Θεού θέλοντος και οικονομικών δυνατοτήτων, υφισταμένων, να γίνει προς το τέλος του έτους, στο πλαίσιο ειδικής εκδήλωσης.

Προς το παρόν οφείλουμε, κοιτάζοντας προς τα πίσω, ν' αναλογιστούμε τον αγώνα των παλαιότερων στελεχών των εκάστοτε διοικήσεων αλλά και τη μεγάλη συμβολή της χορείας των ευεργετών και χορηγών μας.

Χωρίς αυτούς σίγουρα δεν θα μπορούσαν να γίνουν πολλά πράγματα.

Μ' αυτές τις σκέψεις καλούμε όλα τα μέλη, τους συμπατριώτες αλλά και τους πολλούς καλούς φίλους της Ενώσεως να είναι κοντά μας και να δίνουν πάντα την αύρα της αγάπης και της στήριξής τους.

Με πατριωτικούς Χαιρετισμούς
Το Διοικητικό Συμβούλιο

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ

Πρόεδρος:	Χάρης Σαπουντζάκης
Αντιπρόεδρος:	Πηνελόπη Δουρμούσογλου
Γ. Γραμματέας:	Ηλίας Μωραλόγλου
Αντ/τής Αντ/δρου:	Νίκος Χατόγλου
Ταμίας:	Βασιλεία Ζαχαράκη
Ειδ. Γραμματέας:	Στάθης Ουλκέρογλου
Μέλη:	Χρ. Παπαγερασίμου Αν. Κεχαγιόγλου Νικ. Παντελίδης

Η ΣΠΑΡΤΗ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

Τριμηνιαία Έκδοση της
Ένωσης Σπάρτης Μ. Ασίας

Υπεύθυνος Έκδοσης:
ΧΑΡΗΣ ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗΣ

Αλατσάτων 27,
Τ.Κ. 142 31, Ν.Ιωνία
Τηλ.: 210 27.70.978

Γραφ. Επιμέλεια
Εκτύπωση:

ΕΛΕΝΗ ΒΕΛΛΗ
Τηλ.: 210 25.85.536
Τ.Κ. 142 32, Κύπρου 2
Περισσός

ΟΙ ΜΟΡΦΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ

ΣΥΣΤΗΘΗΚΕ ΤΟ ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ.

(Κέντρο Σπουδής και Ανάδειξης Μικρασιατικού Πολιτισμού)

Όπως είχε υποσχεθεί προεκλογικά και όπως είχε ανακοινώσει στη Βασιλόπιττα της Ενώσεως ο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Γιάννης Χαραλάμπους εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο Ν. Ιωνίας την ίδρυση Νομικού προσώπου Δημ. Δικαίου, με την επωνυμία: "Κέντρο Σπουδής και ανάδειξης Μικρασιατικού Πολιτισμού (ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ).

Η εισήγηση έγινε αποδεκτή και απομένει η τυπική διαδικασία της δημοσίευσης στο ΦΕΚ για να αρχίσει να λειτουργεί, αφού βέβαια πρώτα στελεχωθεί στη διοίκησή του.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο κ. Δήμαρχος, κατά την προσφώνησή του στην κοπή της πίτας της Ενώσεως, είχε καλέσει τον Πρόεδρο της Ένωσης κ. Χάρη Σαπουντζάκη να στρατευθεί στην ιδέα της υλοποίησης αυτού του οράματος, με αποτέλεσμα να ετοιμασθεί αμέσως, μετά βέβαια κι από μελέτη ανάλογων κινήσεων σε πανελλήνια κλίμακα και συνεργασία με τα άλλα προσφυγικά σωματεία της πόλης, ο Κανονισμός και το εισηγητικό σημείωμα προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Κατά τη συνεδρίαση το θέμα, ως Δημοτικός Σύμβουλος, εισηγήθηκε ο συμπατριώτης μας κ. Λεων. Βογιατζόγλου, ενώ το λόγο έλαβαν και ο Πρόεδρός μας και Πρόεδροι ή εκπρόσωποι των άλλων Σωματείων, ο Δήμαρχος, πολλοί Δημοτικοί Σύμβουλοι, όλων των παρατάξεων.

Η ίδρυση του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ εγκρίθηκε με ψήφους 25 υπέρ, 2 λευκά και 2 κατά.

Το Συμβούλιο του Κέντρου θα είναι 15/μελές και of officio με εκπρόσωπό της θα μετέχει η Ένωσή μας.

Όπως έχει ανακοινώσει ο κ. Χαραλάμπους, στον Πρόεδρό μας, θ' ανατεθεί σημαντική επιτελική θέση.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

* Το διπλό τεύχος 29-30 του Ιανουαρίου 2002 ήταν το "τελευταίο", όπως είχε αποφασισθεί, τεύχος που θα εξέδιδε η Σπάρτη της Ανατολής" καθώς λέγαμε τότε, γιατί είχε προτιμηθεί η εναύσια έκδοση περιοδικού. Τα πράγματα δεν έρχονται πάντα όπως κανείς τα προϋπολογίζει. Το περιοδικό που θα είχε ημερομηνία Ιανουαρίου 2003 δεν ήταν δυνατό να βγει, λόγω της ανάγκης εκδόσεως Αναμνηστικού τεύχους για την επίσκεψη της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου και φυσικά λόγω ελλείψεως χρημάτων αλλά και λόγω αδυναμίας του Δ.Σ. να αναλάβει, σε τόσο σύντομο διάστημα, ακόμα μια τόσο σοβαρή δουλειά. Αποφασίστηκε λοιπόν η επανέκδοση της "Σπάρτης της Ανατολής" και μάλιστα με την κάλυψη χορηγού, ώστε να μη χαθεί η συνέχεια και να μη διαμαρτύρονται, δικαιολογημένα, οι συμπατριώτες, ότι δεν ενημερώνονται για όλα τα δρώμενα.

Οι εκδηλώσεις που έγιναν το 2002 ολόκληρο και το 2003 ως την 1η Μαΐου και αρκετές ήταν και αξιοπρόσεκτες. Παρουσιάζονται περιληπτικά πιο κάτω:

* Το 2002 ξεκίνησε με την κοπή της Βασιλόπιττας μας, που έγινε την Κυριακή, 27 Ιανουαρίου, το πρωί. Ουσιαστικά με την εκδήλωση αυτή εγκαινιάσαμε το μεγαλύτερο κομμάτι του έργου στήριξης, ανακαίνισης, επεκτάσεων και εκσυγχρονισμού των εγκαταστάσεων του ισογείου του κτιρίου μας (αίθουσα εκδηλώσεων, είσοδος, αίθουσα εκθετηρίου-εντευκτηρίου, τουαλέτες). Έτσι είχε πανηγυρικό χαρακτήρα. Οι αίθουσες

ήταν καταστόλιστες, γεμάτες λουλούδια. Ολόκληρο το Δ.Σ. υποδεχόταν τους επισκέπτες και τους ξεναγούσε ακούγοντας, είν' η αλήθεια, το δίκαιο έπαινο για τη δουλειά 2 σχεδόν χρόνων. Είχαν τότε παραστεί: ο σεβασμιότατος μητροπολίτης μας κ. κ. Κωνσταντίνος, ο Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, επίτιμο μέλος της Ενώσεως, κ. Απόστ. Κακλαμάνης και ο Υπουργός - κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Χρήστος Πρωτόπαπας. Ο τότε Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Γεώργιος Περτσεμλίδης, οι τρεις αντιδήμαρχοι: Δ. Σακαλόγλου, Ν. Αγγελής, Χρ. Ματσής, ο πρώην Δήμαρχος κ. Πέτρος Μπουρδούκος, ο επι. Δήμαρχος Γιάννης Δομνάκης, πολλοί Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Πρόεδρος της Ο.Π.Σ.Ε. κ. Αν. Χαρισμίδης, πολλοί Πρόεδροι κι εκπρόσωποι προσφυγικών, πολιτιστικών, αθλητικών Σωματείων και βέβαια εκατοντάδες μέλη της Ενώσεως και αγαπημένοι φίλοι από τη Ν. Ιωνία, την Αθήνα, τη Νίκαια, τη Ν. Σμύρνη κ.λ.π. Στο καλλιτεχνικό μέρος του προγράμματος εμφανίστηκε το μουσικό σχολείο Παλλήνης που εκτέλεσε Μικρασιάτικα τραγούδια.

* Τη Δευτέρα, 22 Απριλίου 2002, το βράδυ η Ένωσή μας φιλοξένησε, σε μια πραγματική μουσική πανδαισία, την ορχήστρα φίλων του Μεγάλου Μουσικής, τη γνωστή ΚΑΜΕΡΑΤΑ, η οποία με διευθυντή τον κ. Αλέξ. Μυράτ παρουσίασε συναυλία, η οποία θα μείνει αλησμόνητη για το κοινό που πλημμύρισε τις αίθουσες. Επί της σκηνής ευρίσκονταν 20 εκτελεστές, οι περισσότεροι σολίστες, που εξετέλεσαν πρόγραμμα με

συνέχεια στη σελ. 3

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ...

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

EQUAL της Αναπτυξιακής Σύμπραξης "ΚΕ.Μ.ΜΕ. ΠΑ.Π. - ΗΦΑΙΣΤΟΣ"

(Κέντρο Μεταπληροφόρησης για Μετανάστες,
Παλινοστούντες, Πρόσφυγες).

Από 2/ετία τώρα η Ένωσή μας μετέχει, ως ισότιμος εταίρος, στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη EQUAL "ΚΕ.Μ. ΜΕ.ΠΑ.Π. - ΗΦΑΙΣΤΟΣ", που έχει ως στόχο την καταπολέμηση του ρατσισμού και της ξενοφοβίας και την ανάδειξη ειδικών προγραμμάτων για την επαγγελματική στήριξη Μεταναστών, Παλινοστούντων, Προσφύγων.

Άλλα μέλη της Σύμπραξης είναι: οι Δήμοι Ν. Ιωνίας και Ξάνθης, οι Δημοτικές Επιχειρήσεις, ο Δ.Ο.Μ., ο Ο.Α.Ε.Δ. ο Ο.Ε.Ε.Κ., η εφημερίδα "Το Έθνος", προσφυγικοί Σύλλογοι Ποντίων και Ασυριών η Plenary Group, κ.α.

Στο πλαίσιο των παρεμβάσεων της Αναπτυξιακής Σύμπραξης και στο κεφάλαιο της ευαισθητοποίησης της κοινής γνώμης η Ένωση έχει αναλάβει τη διοργάνωση, στο χώρο της, 2 ημεριδών.

Η πρώτη θα λάβει χώρα στο Πνευματικό μας Κέντρο, την Τετάρτη 7 Μαΐου 2003, απόγευμα και βράδυ και θα περιλαμβάνει εισηγήσεις και συζητήσεις, σχετικές με το αντικείμενο.

Μπορούν να παραστούν μέλη και φίλοι της Ενώσεως, ελεύθερα.

Η ΕΝΩΣΗ ΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ"

Ο Δήμος Ν. Ιωνίας, η Δημοτική Επιχείρηση ο Ο.Α.Ε.Δ. καθώς και σωματεία όπως η Ένωση Σπάρτης, ο Ιωνικός Σύνδεσμος, ο Φ.Ο.Ν.Ι., ο Εμπορικός Σύλλογος Ν. Ιωνίας και άλλα μετέχουν στο πλαίσιο του Γ Κοινωνικού Πλαισίου Στήριξης, στην υλοποίηση σχεδίων που αφορούν σε παρεμβάσεις οικολογικού, πολιτιστικού, κοινωνικού, οικονομικού χαρακτήρα σε μια περιοχή, που έχει ως επίκεντρο το χώρο του Πνευματικού μας Κέντρου κι εκτείνεται έως τη λεωφόρο Ηρακλείου, την οδό Πάρσης και γενικά την περιοχή βορείως της γραμμής του Ηλεκτρικού ως την Λεωφόρο Ηρακλείου. Ειδικότερα στην Ένωση αντιστοιχεί συμμετοχή στην ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης.

Βεβαίως μιλούμε για μια αίτηση που έχει υποβληθεί σχετικά στο Υπουργείο Εργασίας και αναμένεται η έγκριση. Ο προϋπολογισμός του όλου έργου είναι μεγάλος, υπερβαίνει το 1,5 δις δραχμές, αλλά δεν είναι βέβαιο τι ποσό θα εγκριθεί τελικά.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

συνέχεια από τη σελ. 2

έργα Μπάχ, Ραχμάνινοβ, Βιβάλντι κ.λπ. Η εκδήλωση έγινε με τη συνεργασία του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Ν. Ιωνίας και την τότε Πρόεδρό του κα Κυριακούλα Γαβριηλίδου.

* Την Κυριακή, 19 Μαΐου 2002 ήταν η Επέση Εορτή μας, όπου στο Παναγυρικό της μέρας, ομίλησε ο Υπουργός Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Πέτρος Ευθυμίου, για τα 80/χρονα της Μικρασιατικής Καταστροφής. Η ομιλία του Υπουργού, από στήθους, πραγματικά συνήγειρε τον κόσμο. Στο καλλιτεχνικό μέρος είχαμε την εμφάνιση της χορευτικής ομάδας των Καστελλοριζίων, με τραγούδια και χορούς της Μικρασίας.

* Το Σάββατο, 15 Ιουνίου, από τις 3 το απόγευμα έως τις 9 το βράδυ, διοργανώσαμε στις αίθουσές μας ένα ακόμη Σκακιστικό Τουρνουά, στη μνήμη Γαβριήλ Τσακίρη. Συμμετείχαν περισσότεροι των 50 νέοι σκακιστές. Την ευθύνη είχε ο κ. Νίκος Χατόγλου, όπως πάντα.

* Την Τετάρτη, 10 Σεπτεμβρίου, στις αίθουσές μας οργανώθηκε εκδήλωση του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Ν. Ιωνίας, με τη συνεργασία της Ενώσεως κι άλλων Συλλόγων, για την επέτειο των 80 χρόνων από τη Μικρασιατική Καταστροφή. Κύριος ομιλητής ήταν ο Πρόεδρος κ. Χάρης Σαπουντζάκης που ανέπτυξε το θέμα: "Ο Ελληνισμός στη Μικρά Ασία". Ακολούθησε η προβολή της ταινίας του Βασιλή Μάρου: "τραγωδία του Αιγαίου".

* Για την ιστορική 29η Σεπτεμβρίου και την έλευση του Πατριάρχου αναφερόμαστε εκτενώς αλλού.

* Την ιστορική 29η Σεπτεμβρίου και την έλευση του Πατριάρχου αναφερόμαστε εκτενώς αλλού.

* Την Τετάρτη 10 Νοεμβρίου, σε συνεργασία με τον Αθλητικό Σύλλογο "Ανατολή" παρουσιάσαμε τον πρύτανη των αθλητικογράφων κ. Πέτρο Λινάρδο, ο οποίος μίλησε με θέμα: "Η συνεισφορά του αθλητισμού της Μ. Ασίας στο γένος των Ελλήνων". Παράλληλα εμφανίστηκε και η χορωδία του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Ν. Ιωνίας, υπό την διεύθυνση του κ. Γιάννη Τσελεπίδη, που παρουσίασε το έργο "Μικρά Ασία" των Πυθαγόρα - Καλδάρα, ενώ έγιναν βραβεύσεις παλαιμάχων αθλητών.

* Μέσα στο 2002 έγιναν βέβαια κι άλλες εκδηλώσεις είτε από άλλους φορείς, είτε από την

Ένωση σε συνεργασία κ.λπ. Αναφέρουμε π.χ. την εκδήλωση του Συνδέσμου Αλαγιωτών το Δεκέμβριο, όπου μίλησε ο συμπατριώτης μας κ. Αντώνης Καζαντζόγλου για τον αείμνηστο μητροπολίτη μας Πατάρων Μελέτιο. Ενώ σε άλλη στήλη αναφερόμαστε στην Καταστατική Συνέλευση της 27ης Νοεμβρίου, όπου εγκρίναμε την τροποποίηση του καταστατικού.

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 2003

* Το 2003 ξεκίνησε για την Ένωση με την κοπή της Βασιλόπιπτας, την Κυριακή, 19 Ιανουαρίου, το βράδυ. Ήταν η πρώτη φορά στην ιστορία του Συλλόγου που η Ένωση έκοβε τη βασιλόπιπτα βράδυ! Ήταν μια ιδέα που αποδείχθηκε σωστή, γιατί έδωσε στην τελετή άλλη επισήμότητα και κράτησε, ως το τέλος, όλους στις θέσεις τους.

Την πίττα, όπως πάντα ευλόγησε ο σεβασμιό-

τατος Μητροπολίτης μας κ.κ. Κωνσταντίνος, ενώ παρευρέθησαν πολλοί επίσημοι, με πρώτους τον Πρόεδρο της Βουλής κ. Απόστολο Κακλαμάνη και το νέο Δήμαρχο της Νέας Ιωνίας κ. Γιάννη Χαρολάμπους. Μεταξύ των καλεσμένων διακρίναμε τους αντιδημάρχους κ.κ. Βλασσά, Μανούρη, Χατζησαββίδη,



Ο Υπουργός Παιδείας κ. Πέτρος Ευθυμίου
στο βήμα της Ενώσεως

τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και τέως Δήμαρχο κ. Π. Μπουρδούκο, τους αρχηγούς των Δημοτικών παρατάξεων: τον κ. Νίκο Κουκουλάρη, τον κ. Παναγιώτη Τσουκαλά, την κα Όλγα Κατημερτζή, τον κ. Νίκο Δακουτρό.

Όπως πάντα τον Πρόεδρο του Ιδρύματος Μειζονος Ελληνισμού κ. Λάζαρο Εφραίμογλου, τον Πρόεδρο της Ο.Π. Σ.Ε. κ. Χαρισμίδη και πολλούς πολλούς Προέδρους κι εκπροσώπους Σωματείων. Στο καλλιτεχνικό μέρος είχαμε την εμφάνιση της Νεανικής Χορωδίας του αδελφού Συλλόγου των Νησιωτών της Νίκαιας, υπό τη διεύθυνση της κας Καμηλάρη και της χορωδίας Ηλιούπολης, υπό τη διεύθυνση του κ. Πετρόχειλου.

* Στις 14 Απριλίου 2003, το βράδυ η Ένωση τίμησε τον Ιωνιώτη ποιητή Γιάννη Κορίδη για τα 50 /χρονα της ποιητικής του προσφοράς. Για τον τιμώμενο μίλησαν ο κ. Βάσος Βογιατζόγλου, ο κ. Χρ. Ρουμελιωτάκης και ο κ. Γιάννης Πλαχούρης. Απάγγειλε ο ηθοποιός κ. Δημ. Πετράτος.

ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ

Στο διάστημα από 1/1/2002 - 31/12/2002 έγιναν στην Ένωσή μας και για εξυπηρέτηση των σκοπών της οι παρακάτω δωρεές - επιχορηγήσεις:

- **ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ, 8804.11 Ευρώ.**
- **ΙΩΣΗΦ ΟΥΛΚΕΡΟΓΛΟΥ, 8804.11 Ευρώ,** στη μνήμη μητρός Άννης και αδελφού Γαβριήλ.
- **ΠΑΡΑΣΚ. ΕΛΛΕΖΟΓΛΟΥ, 2.934,7 Ευρώ** στη μνήμη γονέων Βασιλείου και Όλγας.
- **ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ, 2.934,7 Ευρώ,** στη μνήμη της αδελφής του ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΦΙΛΙΟΥ.
- **ΙΟΥΛΙΑ ΧΑΤΖΗΕΥΘΥΜΙΟΥ, 150 Ευρώ,** στη μνήμη γονέων Ευστρατίου και Λουκίας.
- **ΝΙΤΣΑ ΠΑΡΑΡΑ - ΕΥΤΥΧΙΔΟΥ, 30 Ευρώ,** στη μνήμη των αγαπημένων της.
- **ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, 29,35 Ευρώ.**
- **ΙΩΣΗΦ ΟΥΛΚΕΡΟΓΛΟΥ, 50 Ευρώ.**
- **ΗΛΙΑΝΑ ΚΑΣΙΜΑΤΗ - ΤΡΙΓΚΑΤΖΗ, 50 Ευρώ.**
- **ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΜΠΑΛΑΤΑΤΖΗΣ, 58,69 Ευρώ.**
- **ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ, 40 Ευρώ.**
- **ΜΕΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ, 30 Ευρώ,** στη μνήμη Ιωάννου Καπρηλάτη.
- **ΜΑΡΙΑ ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ, 300 Ευρώ,** στη μνήμη του συζύγου της, γνωστού ζωγράφου, Χρήστου.
- **ΙΟΥΛΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ, 30 Ευρώ.**
- **ΚΥΡΙΑΚΗ ΛΑΟΥΡΕΝΤΙΟΥΣ, 30 Ευρώ.**
- **ΝΙΚΟΣ ΑΚΙΛΟΓΛΟΥ, 30 Ευρώ.**

- **ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ - ΣΕΚΕΡΤΖΟΓΛΟΥ, 40 Ευρώ** στη μνήμη γονέων.
- **ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΠΛΑΝΟΓΛΟΥ, 200 Ευρώ,** στη μνήμη Κυριάκου Καπλάνογλου.
- **ΚΟΣΜΑΣ ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ, 60 Ευρώ,** στη μνήμη γονέων και αδελφών.
- **ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΕΛΜΑΛΟΓΛΟΥ, 150 Ευρώ,** στη μνήμη Ευαγγελίας Θεμιστοκλέους Σπηλιοπούλου, (υπέρ του Τμήματος Σκακιού).
- **ΣΙΜΟΣ ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ, ΘΕΟΔΟΣΙΑ ΚΩΤΣΟΠΟΥΛΟΥ, ΜΑΡΙΤΣΑ ΛΑΖΟΠΟΥΛΟΥ, ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥ, συνολικά 2.651.24 Ευρώ,** στη μνήμη γονέων.
- **Δωρεά 150 Ευρώ, ως κατάθεση στην Α.Τ.Ε. Ν. Ιωνίας.**

Στο διάστημα από 1/1/2003 - 30/3/2003 έγιναν οι εξής δωρεές:

- **ΜΑΙΡΗ ΠΑΡΙΣΗ, 30 Ευρώ,** στη μνήμη γονέων.
- **ΓΕΣΘΗΜΑΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ, 150 Ευρώ,** στη μνήμη της αδελφής της Αντιγόνης Φίλιου.
- **ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΦΙΛΙΟΣ, 150 Ευρώ,** στη μνήμη μητρός του Αντιγόνης Φίλιου.
- **ΦΩΦΗ ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, 300 Ευρώ,** στη μνήμη πατρός Γεωργίου Φίλιου.
- **ΦΩΦΗ ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, 150 Ευρώ,** στη μνήμη της μητρός της Αντιγόνης Φίλιου.
- **ΤΖΟΥΛΙΑ ΧΑΤΖΗΕΥΘΥΜΙΟΥ, 100 Ευρώ,** στη μνήμη γονέων Ευστρατίου και Λουκίας.

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Στις 27 Νοεμβρίου 2002 έγινε η τακτική Γενική Συνέλευση της Ενώσεως, η οποία μάλιστα ήταν και καταστατική, γιατί διελάμβανε και την τροποποίηση ορισμένων άρθρων του καταστατικού μας. Καταρχήν έγινε η οικονομική απολογιστική συνέλευση, όπου μετά την εκλογή του Προεδρείου (Λεων. Βογιατζόγλου - Σοφία Αλεξανδροπούλου - Κοσμάς Χατόγλου) συνεζητήθησαν τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως.

Από τον Πρόεδρο κ. Χάρη Σαπουντζάκη παρουσιάστηκε ο οικονομικός απολογισμός του έτους 2001, που είχε έσοδα (μετά του υπολ. παρελθ. χρήσεως): 131.957,12 Ευρώ και έξοδα: 112.428,73 Ευρώ. Ανέλυσε τα των εργασιών αποκατάστασης ζημιών του κτηρίου και εργασιών διαμόρφωσης χώρων, εξωραϊσμού κ.λ.π. (το σχετικό άρθρο εμφανίζει έξοδα: 84.543,41 Ευρώ) και την προσωπική συμβολή όλων των μελών του Δ.Σ. ιδιαίτερα δε του υπευθύνου του έργου, μηχανικού κ. Ηλία Μωραλόγλου, της αρχιτέκτονος κ. Ιουλίας Τριανταφυλλίδου-Τσίγκα, του Προέδρου, του αναπληρωτή Αντιπροέδρου, της αντιπροέδρου, τον ταμία, αλλά και πολλών άλλων, χάρη στην οποία περιορίστηκαν δραστικά οι δαπάνες και παρουσιάστηκε ένα αποτέλεσμα που όλοι επαίνεσαν και καμάρωσαν. Αναφέρθηκε βέβαια και στη χορηγία του Δήμου Ν. Ιωνίας από 29347,03 Ευρώ, αλλά και στις έκτακτες, ειδικά για το έργο μεγάλες δωρεές των Ελευθ. Περδίκη (8804,11), Πηνελόπης Δουρμούσογλου και Ανθούλας (8804,11), οικογενείας Εφραίμογλου (2641,23) Εσθ. και Αν. Αναστασιάδη (1760,82) κ.λ.π. Ακολούθως η κα Ελένη Ελμαλόγλου, εκ μέρους της εξελ. επιτροπής εδιάβασε την έκθεσή της και μετά από συζήτηση το σώμα ομόφωνα ενέκρινε τον οικον. απολογισμό και απάλλαξε το Δ.Σ. πάσης ευθύνης.

Στο μέρος της καταστατικής συνέλευσης ο Πρόεδρος παρουσίασε απόφαση του Δ.Σ. για την τροποποίηση ορισμένων άρθρων του καταστατικού ώστε αυτό να εκσυγχρονιστεί. Συγκεκριμένα ζήτησε το συμβούλιο να γίνει 11 /μελές, να ορισθεί υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων, να γίνει αναπροσαρμογή των ποσών σε εγγραφές, συνδρομές, ανακηρύξεις μελών και Δωρητών, ευεργετών. Μεγάλων ευεργετών (η συνδρομή: 10 Ευρώ) κ.λ.π.

Η εισήγηση έγινε αποδεκτή και η υπόθεση του καταστατικού δια του κ. Βογιατζόγλου ευρίσκεται στο πλαίσιο της εγκρίσεως από το Πρωτοδικείο Αθηνών. Εν προκειμένω έλαβαν το λόγο πολλά μέλη.

ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΡΤΗΣ Μ. ΑΣΙΑΣ		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΤΟΥΣ 2001	
Α' ΕΣΟΔΑ	ΔΡΑΧΜΕΣ	Β' ΕΣΟΔΑ	ΔΡΑΧΜΕΣ
1. Από Συνδρομές	447.000	1. Εποικεύς Συντηρήσεις-Έργα στο κτήριο	28.808.167
2. Από δωρεές	7.980.000	2. Δαπάνες διοίκησης (Λογ. τμημάτων, Μισθοί ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κ.λπ.)	2.525.687
3. Από Δήμο Ν. Ιωνίας	10.000.000	3. Φόροι - Οικονομικά (έξοδα - παραστάσεις)	3.308.157
4. Από Ενόκια (χαρτ. κ.λπ.)	8.478.764	4. Πολιτιστικές εκδηλώσεις	756.352
5. Από διάθεση βιβλίων	247.912	5. Κοινωνική μέριμνα	1.572.500
6. Από εισφορές	60.000	6. Θέρμανση - Καθαρότητες	436.750
7. Από το ΤΑΓΙΑΠ	250.000	7. Εκδόσεις - έντυπα	244.800
8. Από Χορούς-Συνελεύσεις	875.000	8. Βιβλιοθήκη	127.680
9. Α' δόση εισομοδανείου	2.543.156	9. Μουσείο	0
10. Υπολ. παρελθ. χρήσεως	13.754.443	10. Βραβεύσεις	505.000
11. Από τόκους	328.114	11. Βήθια όργανα - Συνδρομές	23.000
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ	44.964.389	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ	38.310.093
		ΔΙΑΒΕΣΙΜΑ ΤΗΝ 1/1/2002 : 6.654.296, εκ των οποίων:	
		α) εκ Α.Τ.Ε. : 2.656.092 δρχ.	
		β) εκ Εργασίας (α') : 1.768.103 »	
		γ) » » (β') : 2.089.859 »	
		δ) εκ χρέους Ταμείου : 140.242 »	
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΧΑΡΗΣ ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗΣ		Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΗΛΙΑΣ ΜΩΡΑΛΟΓΛΟΥ	
Ν. Ιωνία, 20/11/2002		Ο ΤΑΜΙΑΣ ΠΑΝΤ. ΑΣΛΑΝΗΣ	

- **ΚΑΤΙΝΑ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ, 50 Ευρώ,** στη μνήμη Χρήστου κι Ευτέρπης Χατζηγεωργίου.
- **ΚΥΡΙΑΚΗ ΛΑΟΥΡΕΝΤΙΟΥΣ, 50 Ευρώ,** στη μνήμη Αντιγόνης Φίλιου.
- **ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΕΜΒΑΛΩΜΕΝΟΥ, 80 Ευρώ,** στη μνήμη γονέων.
- **ΑΡΤΕΜΙΣ ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΚΑΧΡΑΜΑΝΟΓΛΟΥ, 100 Ευρώ.**
- **ΣΤΕΛΙΟΣ ΣΑΡΑΦΟΓΛΟΥ, 50 Ευρώ.**
- **ΛΟΥΚΑΣ ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, 50 Ευρώ.**
- **ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΕΛΜΑΛΟΓΛΟΥ, 30 Ευρώ,** στη μνήμη Βασ. Εμβαλωμένου.
- **ΚΟΥΛΑ ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ, 100 Ευρώ.**
- **ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΙ ΝΙΑ ΕΥΘΥΜΙΟΥ, 150 Ευρώ,** στη μνήμη Αλκυόνης Εσόγλου.
- **ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΓΕΣΘ. ΕΛΜΑΛΟΓΛΟΥ, 60 Ευρώ,** στη μνήμη Αλκυόνης Εσόγλου.
- **ΣΤΑΘΗΣ ΟΥΛΚΕΡΟΓΛΟΥ, 56,80 Ευρώ.**
- **ΛΟΥΚΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, 40 Ευρώ.**
- **ΔΗΜ. ΚΥΡΙΟΓΛΟΥ, 100 Ευρώ.**
- **Στη μνήμη Αλκυόνης Εσόγλου, 215 Ευρώ,** από τους συναδέλφους, υπαλλήλους τραπεζών, του υιού της κ. Γιάννη Εσόγλου.
- **ΑΘΑΝ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ, 60 Ευρώ,** στη μνήμη Αλκυόνης Εσόγλου.

Προς όλους αυτούς εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες αποδεχόμενοι τις προσφορές - δωρεές των. Στην περίπτωση που αυτές έγιναν στη μνήμη προσφιλών των προσώπων ευχόμεθα η μνήμη αυτών να είναι αιώνια.

Το Δ.Σ. της Ενώσεως

ΕΚΕΙΝΟΙ ΠΟΥ ΦΕΥΤΟΥΝ

ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΦΙΛΙΟΥ

Έφυγε από κοντά μας η συμπατριώτισσά μας, μεγάλη ευεργέτιδα της Ενώσεως, η γλυκύτατη Αντιγόνη Φίλιου διδασκάλισσα, σύζυγος του αειμνήστου στρατηγού Γ. Φίλιου. Την θυμόμαστε όλοι γιατί δεν έλειπε ποτέ από τις εκδηλώσεις μας. Μας σκλάβωνε με την ευγένειά της και τα επαινετικά της λόγια.

Στην Κηδεία της, και το Μνημόσυνό της παρέστησαν ο Πρόεδρος, η Αντιπρόεδρος, ο κ. Χατόγλου, ο κ. Κεχαγιόγλου εκπροσωπώντας το Συμβούλιο.

Η Αντιγόνη είναι μητέρα του Βασιλείου Φίλιου και της Φώφης Χρυσανθακοπούλου και αδελφή της Μένης Αναστασιάδου και του Αναστασίου Αναστασιάδη.

Ας είναι ελαφρό το χώμα της Αττικής που την καλύπτει.

ΑΛΚΥΟΝΗ ΕΣΟΓΛΟΥ

Μια ακόμη ευγενική δέσποινα, εμποτισμένη με τα ωραία ιδανικά και τις αρχές της πατρίδας, η Αλκυόνη Εσόγλου, μητέρα του Γιάννη Εσόγλου, επίλεκτου μέλους της Ενώσεως και σύζυγος του αειμνήστου Τάσου Εσόγλου, εκ των παλαιών στελεχών της, έφυγε από τη ζωή αγαπώμενη και τιμώμενη από όλους.

Η Ένωση στάθηκε, όπως πάντα πράττει, κοντά στην οικογένεια της εκλιπούσης και ευχαριστεί το γιο της Γιάννη Εσόγλου για την από του τύπου παρακίνηση των τιμώντων τη μνήμη της να καταθέσουν τα χρήματα, αντί στεφάνου υπέρ της Ενώσεως.

Επίσης έφυγαν από κοντά μας ο **ΣΑΒΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΓΛΟΥ** και ο **ΜΙΧΑΗΛ ΣΕΡΕΦΟΓΛΟΥ**, πολύ γνωστά κι αγαπητά μέλη της Ενώσεως. Αιώνια τους η μνήμη.